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7 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 2020: ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΤΗΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ ΤΟΥ ΔΙΚΑΣΤΗΡΙΟΥ ΓΙΑ ΤΗ ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ 

Ο λαός απαιτεί: Οι Ναζί στη φυλακή! 
Συμμετέχουμε όλες και όλοι στη συγκέντρωση στο Εφετείο (10π.μ. Μετρό Αμπελοκήπων) 
με ΑΠΕΡΓΙΑΚΗ ΚΙΝΗΤΟΠΟΙΗΣΗ (3ωρη διευκολυντική στάση ΔΟΕ – ΟΛΜΕ 8π.μ. -11π.μ και 
3ωρη στάση εργασίας ΑΔΕΔΥ 11π.μ. έως τη λήξη του ωραρίου). Άρα είναι 24ωρη απεργία! 

 

Συναδέλφισσες, συνάδελφοι 

Συμπληρώθηκαν 7 χρόνια από τη δολοφονία του αντιφασίστα μουσικού Παύλου Φύσσα, πράξη 
οργανωμένη και καθοδηγημένη από την εγκληματική-ναζιστική οργάνωση Χρυσή Αυγή, όπως άλλωστε και 
όλες οι δολοφονικές επιθέσεις σε μετανάστες και σε συνδικαλιστές του ΠΑΜΕ. 

Ενέργειες που ακόμη και σήμερα μένουν ατιμώρητες, με τη δίκη των ναζιστών να διαρκεί πάνω από 6 
χρόνια, με τους εγκληματίες να κυκλοφορούν ελεύθεροι, αλλά και με τη στάση της Εισαγγελέως να τους 
ξεπλένει, ανοίγοντας τον δρόμο για την αθώωσή τους. 

Δεν έχουμε καμιά αυταπάτη για την επόμενη μέρα!! 

Οι λουφαγμένοι, σε ένα βαθμό σήμερα φασίστες, όποια κι αν είναι η απόφαση του δικαστηρίου θα 
συνεχίσουν να είναι χρήσιμη εφεδρεία για τους επιχειρηματικούς ομίλους και τις κυβερνήσεις τους. Δεν 
έπαψαν ποτέ να στηρίζουν όλα τα μέτρα που τσακίζουν τα δικαιώματα μας, τις συλλογικές συμβάσεις, την 
υγεία και ασφάλεια στους χώρους δουλειάς. Έχουν το μερτικό τους, όποτε τους καλούν τα επιχειρηματικά 
συμφέροντα, στο να μπαίνουν εμπόδιο να σηκώνουν οι εργαζόμενοι κεφάλι, για να επικρατεί στους χώρους 
δουλειάς και σε σχολεία σιγή νεκροταφείου, ενισχύοντας τον φόβο και τον συμβιβασμό. 

Οι εργαζόμενοι έχουμε τη δύναμη να τους απομονώσουμε με την οργάνωση αγώνων που στοχεύουν 
την αιτία που τους μεγαλώνει, τους τροφοδοτεί και τελικά τους χρησιμοποιεί όποτε και όπως βολεύει τους 
επιχειρηματικούς ομίλους, την πολιτική της ΕΕ και των κυβερνήσεων: τον ορατό εχθρό, τον καπιταλισμό.   

Οι εξελίξεις επιβεβαιώνουν όσα έλεγαν τα Συνδικάτα πριν το ναζιστικό μόρφωμα συρρικνωθεί 
εκλογικά, πριν τα στελέχη του αλλάξουν κόμματα και το κίνημα ακυρώσει με τον αγώνα του την εγκληματική 
του δράση. Ο φασισμός δε θα πεθάνει μόνος, τσάκισέ τον! 

Συνεχίζουμε τον αγώνα ενάντια στην επίθεση που κλιμακώνεται με στόχο να πληρώσουν ξανά τα 
εργατικά λαϊκά στρώματα τη νέα κρίση, τις τεράστιες  ελλείψεις στο δημόσιο σύστημα υγείας, αλλά και 
ενάντια στην κλιμάκωση της εμπλοκής της χώρας στους ιμπεριαλιστικούς σχεδιασμούς. 

Έτσι μόνο αντιμετωπίζονται οι φασίστες, όσα μορφώματα κι αν επινοήσει το χέρι που τους τρέφει. 
Μέσα από τα Σωματεία μας, τους ΣΥΛΛΟΓΟΥΣ (ΣΕΠΕ) και τις ΕΛΜΕ καταδικάζουμε τη ναζιστική 
εγκληματική οργάνωση, τον φασισμό. Βγαίνουμε ξανά στον δρόμο απαιτώντας την καταδίκη της ναζιστικής 
εγκληματικής οργάνωσης. Στέλνουμε τους εγκληματίες νεοναζί εκεί που ανήκουν: στο χρονοντούλαπο της 
ιστορίας! 

Ιδιαίτερα εμείς οι εκπαιδευτικοί μέλη του Συλλόγου «ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ» κουβαλάμε κι ένα 
ιδιαίτερο φορτίο, αφού διδάσκουμε εδώ στα ματωμένα χώματα της Καισαριανής, του Βύρωνα, του 
Παγκρατίου. Ματωμένα από το αίμα των 200 Κομμουνιστών και άλλων αγωνιστών στο Θυσιαστήριο 
της Καισαριανής, στο Μπλόκο του Βύρωνα, στη Γούβα… Στις ηρωικές ανατολικές συνοικίες, που οι 
φασίστες δεν κατάφεραν να υποτάξουν, γιατί ο λαός μας, οργανωμένος στο ΕΑΜ, την ΕΠΟΝ, τον ΕΛΑΣ, 
υπεράσπισε με το αίμα του κάθε σπιθαμή γης. Είναι λοιπόν θέμα τιμής για μας, έχουμε χρέος απέναντι 
στους εκτελεσμένους, με τη μαζική συμμετοχή μας στην απεργιακή κινητοποίηση της 7ης Οκτώβρη στο 
Εφετείο να απαιτήσουμε τη φυλάκιση των νοσταλγών του Χίτλερ, των φασιστών που σήκωσαν χέρι 
ενάντια στους εργάτες και στους εκπροσώπους τους, που δολοφόνησαν τον Παύλο Φύσσα! Να δείξουμε 
ότι «σε τούτα εδώ τα μάρμαρα κακιά σκουριά δεν πιάνει» γι’ αυτό πρέπει τώρα να γίνει πράξη το 
σύνθημα! 

Ο λαός απαιτεί: οι Ναζί στη φυλακή! Τίποτα λιγότερο από αυτό δε θα δεχτούμε! 
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Ο ΦΑΣΙΣΜΟΣ 

Ο φασισμός δεν έρχεται από το μέλλον  

καινούριο τάχα κάτι να μας φέρει.  

Τι κρύβει μέσ’ στα δόντια του το ξέρω,  

καθώς μου δίνει γελαστός το χέρι. 

Οι ρίζες του το σύστημα αγκαλιάζουν  

και χάνονται βαθιά στα περασμένα. 

Οι μάσκες του με τον καιρό αλλάζουν,  

μα όχι και το μίσος του για μένα. 

Το φασισμό βαθιά καταλαβέ τον.  

Δε θα πεθάνει μόνος, τσάκισέ τον. 

Ο φασισμός δεν έρχεται από μέρος  

που λούζεται στον ήλιο και στ’ αγέρι,  

το κουρασμένο βήμα του το ξέρω  

και την περίσσεια νιότη μας την ξέρει. 

Μα πάλι θε ν’ απλώσει σαν χολέρα  

πατώντας πάνω στην ανεμελιά σου,  

και δίπλα σου θα φτάσει κάποια μέρα  

αν χάσεις τα ταξικά γυαλιά σου. 

Τραγούδι Ο Φασισμός Δημητριάδη Μαρία του έτους 

1978 σε στίχους Λάδη Φώντας και σύνθεση 

Μικρούτσικου από το album Τραγούδια της λευτεριάς. 

 

ΟΛΟΙ ΚΑΙ ΟΛΕΣ ΣΤΗΝ 24ΩΡΗ ΑΠΕΡΓΙΑΚΗ ΚΙΝΗΤΟΠΟΙΗΣΗ 7/10/2020 ΚΑΙ 

ΣΤΗ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ ΣΤΟ ΕΦΕΤΕΙΟ (10 π.μ. Μετρό Αμπελοκήπων) ΜΕ ΤΟ ΜΠΛΟΚ 

ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΜΑΣ! 
        

 

 

https://www.artsandthecity.gr/kallitexnis/%ce%b4%ce%b7%ce%bc%ce%b7%cf%84%cf%81%ce%b9%ce%ac%ce%b4%ce%b7-%ce%bc%ce%b1%cf%81%ce%af%ce%b1/
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